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DNA: Mihai Ţurcanu, fostul director al DSVSA Botosani, trimis în judecata pentru

abuz în serviciu

Fostul director executiv al Directiei Sanitar Veterinare si pentru Siguranta Alimentelor (DSVSA) Botosani,

Mihai Ţurcanu, a fost trimis în judecata de procurorii DNA într-un dosar de abuz în serviciu în legatura cu

interventia într-o procedura de achizitie publica pentru atribuirea unui contract în valoare de aproape 3

milioane de lei.

 

Conform unui comunicat transmis, joi, de DNA, Ţurcanu a fost deferit justitiei, sub control judiciar, pentru abuz în

serviciu (doua fapte), abuz în serviciu cu obtinere de foloase necuvenite pentru sine sau altul si delapidare.

 

De asemenea, au fost trimisi în judecata, în stare de libertate, Madalina-Raluca Rosu, la data faptelor si în prezent

director al Directiei Juridice din cadrul Consiliului National pentru Combaterea Discriminarii, în sarcina careia s-a

retinut infractiunea de complicitate la abuz în serviciu, si administratorul unei societati comerciale, în sarcina

caruia s-a retinut infractiunea de complicitate la abuz în serviciu.

 

"În perioada octombrie - decembrie 2021 - prima parte a anului 2022, inculpatul Ţurcanu Mihai, în calitatea

mentionata mai sus, ar fi intervenit în mod nelegal într-o procedura de achizitie publica desfasurata de institutie

pentru atribuirea unui contract de furnizare produse cu specific sanitar - veterinar în valoare de 2.974.405 lei.

Concret, acesta ar fi împiedicat plata banilor catre societatea comerciala care adjudecase initial licitatia si ar fi

facut demersuri cu intentia de a favoriza o alta societate comerciala care participase la procedura de achizitie, dar a

carei oferta fusese descalificata de catre comisia de evaluare", arata anchetatorii.

 

Potrivit acestora, din cauza ca s-au opus cerintelor inculpatului si au refuzat sa favorizeze firma sustinuta de acesta,

doua dintre functionarele institutiei, implicate în procedura de licitatie, ar fi fost supuse unei evaluari a

performantelor profesionale efectuate în mod abuziv în vederea eliberarii din functiile publice (ocupate prin

promovarea unor concursuri) si înlocuirea lor cu alti functionari obedienti.

 

"Inculpata Rosu Madalina-Raluca a fost cea care l-a 'consiliat' pe directorul DSVSA Botosani pe parcursul

derularii procedurii de evaluare profesionala a celor doua functionare în ceea ce priveste modalitatea de solutionare

a contestatiilor formulate, a notelor pe care sa le acorde etc. în conditiile în care aceasta stia ca procesul de

evaluare astfel efectuat era contrar dispozitiilor legale. În cursul lunii decembrie 2020, acelasi inculpat, în calitate

de director executiv, ar fi dispus plati în valoare de 130.000 lei catre firma omului de afaceri cercetat în prezenta

cauza, în conditiile în care bunurile contractate nu erau livrate. Pentru a justifica plata, inculpatul ar fi încheiat un

proces-verbal în care ar fi atestat în fals ca produsele fusesera livrate în totalitate, dupa care a semnat dispozitia de

plata, fara drept, în locul reprezentantului compartimentului de specialitate din cadrul institutiei", mai arata DNA.

 

În cauza au fost dispuse masuri asiguratorii.

 

Directia Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Botosani s-a constituit parte civila cu suma de

130.000 lei.

 

Dosarul a fost trimis spre judecare Tribunalului Botosani cu propunere de a se mentine masurile preventive si

asiguratorii dispuse în cauza.

 

În cauza, procurorii au beneficiat de sprijinul Directiei Generale Anticoruptie. 
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